



Његова Светост Патријарх српски Порфирије: „Прогон и антицрквени терор у Украјини све више узимају маха“



Сектор за информисање ОСЦП-а, 20.07.2024. Архијереји, свештенство и верни народ Украјинске Православне Цркве суочени су са отвореним прогоном, који над њима немилосрдно врше украјинске власти. Ово се наводи у писму Његове Светости Патријарха српског Порфирија, упућеном поводом обраћања Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила, у којем се говорило о флагаментним случајевима прогона православних јерараха, свештенослужитеља и мирјана у Украјини, о забрани и блокирању онлајн извора вести, који осветљавају верску политику власти, о припремама за усвајање у другом читању предлога закона број 8371, чија је сврха права забрана Украјинске Православне Цркве.

„Уместо да свим силама покушавају да зауставе оружани сукоб два братска народа, рођена за вечни живот у једној крстионици, зликовци, вођени отровном мржњом злога, не престају да покушавају да униште последњи бастион њиховог јединства у љубави Господњој – Украјинску Православну Цркву“, сматра Патријарх Порфирије. „Њени јерарси, који не само да отворено и

неустрашиво разоткривају злобу безбожних власти, већ у садашњим околностима више од других страдају као верни пастири Цркве Христове, постају оптужени у измишљеним суђењима и осуђивани на казне, које се приписују за чињење најгнуснијих злочина. Њихову непоколебљиву ревност у вери и служењу народу Божијем најтачније изражавају речи Светог мученика Игњатија Богоносца: *Божије сам жито. Нека ме мељу зуби звери да постанем чист хлеб Христов.* Знајући њихову спремност на самопожртвовање и храброст да се одупру свакој неправди, осећамо братску дужност и обавезу да сведочимо пред целим светом о њиховом страдању, што, Ваша Светости, драги брате у Христу, увек чинимо у молитви и уздању у Господа.“

Предстојатељ Српске Православне Цркве је са великим жаљењем изјавио да вапаји православног украјинског народа, верног својој канонској Цркви, „не допиру до оних у чијим рукама је концентрисана власт, и који су у стању да утичу на владаре Украјине да зауставе прогон и антицрквени терор који све више узимају маха.“

Актуелни сукоб „користи се као изговор за спровођење плана за потпуну забрану деловања Украјинске Православне Цркве, како би сав духовни и материјални капитал који она има доспео у руке једне псеудоцркве“, истакао је Његова Светост. Он је изразио забринутост да ће у овим условима „тренутни тежак положај наше православне браће наставити да се погоршава“, а такође је подсетио на важност мирног решавања оружаног сукоба.

„Наставићемо да се трудимо у свакој прилици да скренемо пажњу хришћанске и међународне заједнице на њихова страдања, позивајући све утицајне институције да престану да затварају очи пред свим злочинима, који су протеклих месеци и година почињени према Украјинској Православној Цркви и да, на крају крајева, предузму мере да се то безакоње оконча“, нагласио је Предстојатељ Српске Православне Цркве, уверавајући да се моли за Украјинску Православну Цркву и страдални верни народ.

„Нека Вечни Логос Божији, васкрсли из мртвих, излије обилни благослов на многострадалну Украјинску Православну Цркву и њену Мајку, Пресвету Руску Православну Цркву, а Вама, Ваша Светости, као и свој јерархији, свештенству и вернима нека подари сваки благи дар из непресушне и вечне Своје ризнице!“ стоји у писму Његове Светости Патријарха српског Порфирија.